

AFUMAȚI. Și anul acesta, de 8 Martie...

Femeile, simbolul frumuseții rafinate, răsfățate cu flori și daruri dulci



Indiferent de cum s-au schimbat vremurile, în comuna Afumați, obiceiurile și tradițiile continuă să oglindească bogăția spirituală a localității și să transmită generațiilor următoare tezaurul său popular. Ziua Internațională a Femeii este una dintre acele zile care, an de an creează aici o atmosferă de voieșie, de optimism, de speranță și renaștere, atât de necesare în aceste timpuri, lăsând localnicilor impresii adânci. Și anul acesta, femeile din Afumați au simțit din plin căldura și bucuria zilei de 8 Martie, intrând în atmosfera magică a sărbătorii, în avans.

Ionela CHIRCU

Mame, soții, fiice, iubite, surori, mătuși, bunici, prietene, colege, toate au fost surprinse în cel mai plăcut mod posibil, de Ziua Internațională a Femeii. Om dăruit pentru frumos, primarul Gabriel Dumănică a reușit să le aducă zâmbetele pe buze, încă de la primele ore ale zilei de 3 martie, atunci când, însoțit de grupuri de voluntari, a ales să le facă o vizită scurtă la propriile locuințe și să le mulțumească pentru toate sacrificiile de până acum, pentru blândețea, bună-

tatea, delicatetea și dragostea nemărginită pe care acestea le împărtășesc zilnic. Într-o asemenea zi, cu o însemnătate aparte, domniile, în frunte cu primarul Dumănică, le-au dăruit tuturor femeilor speciale din viața lor și a comunității, flori - ca semn al puterii, speranței și frumuseții rafinate, tradiționalele felicitări și un deliciu dulce, perfect pentru o sărbătoare care avea să le învâluie pe doamne și domnișoare, ca un vis frumos. Edilul le-

a adresat femeilor cele mai atractive gânduri însoțite de cele mai calde și mai sincere urări de sănătate și împliniri. **Recunoștință și prețuire pentru femeile care duc greul familiei și comunității** Cu sufletul plin de bucurie și cu imaginea femeilor dragi în suflet, primarul Gabriel Dumănică ne-a explicat cât de importantă

este această zi pentru el și pentru întreaga comunitate. De altfel, sub conducerea sa, celebrarea Zilei Internaționale a Femeii pe 8 Martie a devenit o tradiție frumoasă, care se respectă de ani buni. "Și în anul 2022, ca în fiecare an, cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii, Primăria Afumați și Consiliul Local Afumați fac un gest frumos pentru toate doamnele și domnișoarele din comuna noastră care duc greul familiei, au grijă de copii, de gospodărie,

de educația copiilor. Având în vedere și evenimentele prin care trece societatea noastră în această perioadă, cu atât mai mult încercăm să aducem un zâmbet și o bucurie prin acest gest al nostru, tuturor femeilor din comuna Afumați. Pentru această acțiune am implicat personalul Primăriei Afumați, voluntari, consilierii locali, care merg pe toate străzile din comună astfel încât darurile noastre să ajungă la toate doamnele și domnișoarele. Femeile primesc câte un ghiveci

cu flori, o cutie cu bomboane și o felicitare. Trebuie să spunem că, din punct de vedere financiar, am avut și sprijinul societăților din localitate pentru susținerea acestei acțiuni. Ziua Internațională a Femeii este un eveniment pe care îl organizăm anual în localitatea noastră, începând din 2009", ne-a spus Gabriel Dumănică, primarul comunei Afumați. Cu speranța unor vremuri mai bune, a unor zile mai calde și mai senine, primarul a amintit și de re-



Gabriel Dumănică primarul comunei Afumați **Tuturor doamnelor și domnișoarelor, le doresc sănătate, fericire și prosperitate!** luarea activităților demarate dinaintea pandemiei de COVID-19 și a adresat

gânduri alese pentru fiecare. „Ne dorim ca anul acesta să menținem majoritatea evenimentelor, pentru că în ultimii doi ani, fiind restricțiile impuse de pandemie, nu am mai putut desfășura multe dintre ele. De aceea, în 2022, ne dorim să organizăm cât mai multe evenimente, iar localitatea să reintre în normal cu activități deosebite ale școlilor, parohiilor, primăriei - pentru că viața socială trebuie să continue, viața culturală, educativă, spirituală, sportivă,

Zilele comunei Afumați, Ziua Internațională a Copilului - sărbătorită pe 1 Iunie, Ziua Școlii. Bineînțeles, ne dorim să continuăm și lucrările de infrastructură și de modernizare a comunei. Avem proiecte frumoase pentru întreaga comună și, ca în orice localitate civilizată, cu o viață dinamică, toate aceste evenimente își au rostul. Doamnele și domnișoarele din comună au primit cu mare bucurie gestul nostru, mai ales că, dată fiind situația actuală ge-

nerată de pandemie, nu se mai așteptau să le venim în întâmpinare, de ziua lor. Chiar au fost plăcut surprinse că obiceiurile și tradițiile frumoase se mențin, indiferent de greutățile cu care viața ne confruntă în ziua de azi. Tuturor doamnelor și domnișoarelor din comuna Afumați le doresc multă sănătate, fericire, împlinirea tuturor dorințelor, prosperitate alături de familie, de toți cei dragi. Primăria Afumați și Consiliul Local Afumați sunt alături

de toți cetățenii comunei și vom menține și pe viitor toate obiceiurile, tradițiile acestei comune istorice, o localitate cu o istorie bogată. Nu ne vom opri aici. Vom continua", a spus Gabriel Dumănică, primarul comunei Afumați. **O zi cu adevărat specială!** Așadar, la Afumați, primarul Gabriel Dumănică și grupurile de voluntari s-au îngrijit ca toate doamnele și domnișoarele să simtă

că sunt admirate, apreciate, respectate și mai ales, iubite. Dar, pentru că oricât de mult am scrie tot ar fi prea puțin pentru a exprima frumusețea tradiției care încununează Ziua Internațională a Femeii la Afumați, dragi cititori, în cele ce urmează, vă lansăm invitația de a vă delecta și dumneavoastră cu imaginile surprinse de noi. Iată o colecție de fotografii, care ilustrează bucuria imensă a unei zile unice și speciale din viața femeilor din această comună!

